

Klony Blinkena dál zkoušejí Bílé klobouky

 tadesco.org/klony-blinkena-dal-zkouseji-bile-klobouky

10. prosince 2024

10. 12. 2024

tereza

čtení 5 min.

Kontradmírál Lia Reynoldsová byla ve čtvrtek ráno ohromena, když na velitelství JAG v Pensacole zavolal známý Deep Stater a řekl, že se chce dobrovolně vzdát, než ho „Trumpovi vojenští zabijáci“ chytí a zabijí. Volající se nepředstavil jako nikdo jiný než zneuznaný ministr zahraničí Bidenova režimu Antony Blinken, kterého Bílé klobouky poslední čtyři roky vytrvale pronásledovaly.

Když službu konající důstojník sdělil adm. Reynoldsové, která se v té době nacházela v Pensacole, že Blinken je na telefonu a je ochoten se „podmíněně vzdát“, myslela si, že si z ní dělá legraci – což bylo zábavné uznání jejího povýšení, neboť byla nedávno jmenována zástupkyní generálního soudce, sloužící přímo pod viceadmirálem Christopherem Frenchem, nástupcem adm. Crandalla.

Její podřízená však trvala na tom, že nejde o žádný vtip; hlas volajícího i jeho intonace se shodovaly s Blinkenovou. Admirál Reynoldsová nařídila své podřízené, aby Blinkena nechala mluvit, aby JAG mohl hovor vystopovat.

Volající zřejmě očekával, že JAG bude chtít zjistit, kde se nachází. Řekl důstojníkovi, že už je v Pensacole, v hotelovém pokoji vzdáleném pouhých šest km od kanceláří JAG, a že je připraven se vydat, pokud mu JAG písemně slíbí, že nebude popraven za zločiny, které spáchal proti Spojeným státům americkým. Požadoval však záruku.

„Blinken chtěl dlužní úpis, vlastnoručně podepsaný prezidentem Trumpem, že se mu dostane spravedlivého procesu, a pokud bude odsouzen, nestráví v ‚Club Fed‘ více než 20 let,“ uvedl náš zdroj a

zmínil posměšný výraz, který se v Severní Americe používá pro označení vězení, jehož podmínky jsou považovány za méně přísné než v mnoha jiných věznicích. Club Fed je slovní hříčka na adresu řetězce all-inclusive resortů „Club Med“.

Náš zdroj uvedl, že důstojník mluvil s admirálem Reynoldsovou na jedné lince, zatímco na druhé vyjednával s Blinkenem. Poručík podle instrukcí Reynoldsové řekl Blinkenovi, že Trump je zaneprázdněný a není k dispozici, aby mohl psát smírčí dokumenty. Blinkenovi však řekl, že přiznání trestné činnosti a kající chování by mu pravděpodobně vyneslo nějaké hnědé body. Alternativou byla jistá smrt oběšením.

O tři hodiny později, uvedl náš zdroj, Blinken prošel vstupními dveřmi a řekl: „Tady jsem, já jsem Antony Blinken,“ a podal úředníkovi dvacetistránkové přiznání s podrobným popisem všech zločinů, kterých se dopustil jménem Bidenova spolku, i osobních prohřešků. Tvrdil, že byl strůjcem plandemie. Napsal, že zorganizoval smrt Jeffreyho Epsteina. Tvrdil, že přesvědčil Bidena, aby vyčerpал arzenál americké armády tím, že pošle zbraně na Ukrajinu. Seznam zločinů, k nimž se přiznal, byl ohromující, ale čím hlouběji se JAG do jeho přiznání nořil, tím méně dávalo smysl. Například napsal, že je vinen z úvah o sebevraždě, a uvedl, že v roce 1979 vážně uvažoval o tom, že zavraždí svou matku, protože mu ona a její manžel, Blinkenův nevlastní otec, nechtěli darovat k Chanuce Atari 2600, přestože nesčetněkrát propadal záchvatům vzteku. „S nožem v ruce jsem stál u máminy postele a byl jsem připraven jí ho ve spánku vrazit do hrudi. Opravdu nevím, co mě zastavilo. Jediné, co jsem od té mrchy chtěl, bylo Atari,“ napsal.

Zatímco psychopatie z dětství může být ústředním rysem mladých lidí, kteří se dostanou do vedení Deep State, JAG se nezajímal o to, jakou zášť choval Blinken ke své matce.

Náš zdroj uvedl, že poplašné zvony se rozezněly poté, co si vyšetřující agenti přečetli odstavec, v němž Blinken tvrdil, že měl v roce 1985 mimomanželský poměr s myanmarskou vůdkyní Aun Schan Su Ťij. Blinkenovi, narozenému v roce 1962, bylo v době údajného pokusu 15 let a žil se svou matkou v Parrisu; Aun Schan Su Ťij, která se v roce 2016 stala státní poradkyní Myanmaru, byla v roce 1985 o 10 let starší než Blinken a žila v Rangúnu v britské Barmě. Oba se setkali až koncem roku 2016, kdy tehdejší náměstek ministra zahraničí Blinken navštívil Aun Schan Su Ťij v rámci služební cesty v barmském Naypyitaw.

„Věci začaly dávat smysl, když byl lékařsky vyšetřen, což děláme s každým agentem Deep State, kterého převezmeme do péče,“ uvedl náš zdroj. „Rychle jsme zjistili, že máme jen další Blinkenův klon, a to ještě nefunkční. Měl klíčové charakteristiky – a to, že neměl genitálie.“

Náš zdroj dodal, že Bílé klobouky identifikovaly tři „generace“ klonů Hlubokého státu, z nichž nejstarší nemají genitálie a „žijí“ sedm let, pokud nejsou na dálku ukončeny před vypršením jejich platnosti. Klony druhé generace mají kratší „životnost“ – přibližně tři roky, ale mají genitálie. Podle našeho zdroje mají klony třetí generace zřejmě proměnlivou „délku života“, ale chybí jim stoličky.

„To, co jsme měli, byl klon první generace, který nějakým způsobem přežil datum spotřeby a neměl nic než vadné vzpomínky. Nedokážeme říct, jestli je to konstrukcí, nebo jestli mu ty vzpomínky implantovali klonovači. Neměl pro nás žádné skutečně cenné informace. Admirál Reynoldsová nařídila jeho likvidaci, a když jsme mu to řekli, byl zmatený,“ řekl náš zdroj.

„Já jsem klon? To je směšné. Já nejsem klon. Já jsem ten, kdo rozhoduje o tom, kdo bude naklonován,“ řekl údajně Blinkenův klon.

„Jestli sis nevšiml, tak nemáš žádného ptáka,“ řekl mu agent JAG. „A tvoje vzpomínky jsou jako pětitisícová skládačka, která je celá zpřeházená. Přál bych si, abys byl Blinken, ale jsi jen konstrukt. Už jsi se měl sám vyřadit a my nevíme, proč jsi to neudělal, ale uděláme to za tebe.“ „To je v pořádku,“ řekl.

„Já jsem Antony Blinken,“ protestoval klon a byl v pátek brzy ráno ukončen.

Byl to třetí Blinkenův klon, o kterém Bílé klobouky věděly.

„Blinkenů je určitě hodně,“ řekl náš zdroj. „Zajímalo by nás, proč byl tolikrát naklonován.“

sponzorováno